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Hepirrwon 1n:  To 300 TPoPoAKE GLGTHHLATA CVIKOVY GTO {510
Ye®dUITIKO GOoTNO avapopds (datum — ehAenyoeldég)

Hepirrwon 2n: To 600 TPOPOAIKAE GUCTLLATO UVI|KOVY GE SLOPOPETIKA
Ye®OUITIKA cLGTHHATA ovaPopds (datum — eEAAelyoeldN)
aALG givar yvoot 1 HeTa&d Toug oyéon

Hepirrwon 3n: To 600 TPOPOAIKE GUGTLLATO OVI|KOVY GE SLOPOPETIKA
YEOOUTIKA cLoTHHATA ovaPopds (datum — eEAdelyoeldn)
aALG dev etvorl YVvooT 1) LETOED TOVG oYéom

Hepimrwaon 1n:
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Hepimrwon 2n:
I'vopilouie to dtbvooua LeTdOeong 08 YEMKEVTIPIKES GUVTETAYUEVES:
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Hepimrwon 3n:

Eopappoyn YeoUETPIKAOV HETOCYNLOTICUAOY
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2TIG TEPIGOOTEPES MEPUTTMGELS YPNGLLOTOLOVVTOL TEPIGGOTEPO TMV OALPOITTOV
ONUElOV LE YVOOTEG GUVTETAYUEVES GTOL OVO GLGTNLLOTO, TOTE Ol GUVTEAECTES

UTOPOLV VO TPOGIOPLETOVV HOTEPO 0o dradtkacio cuvopbmong pe ™ pnébodo
TV ghayiotov teTpaydvov (MET)




Iepirrwon 3n:

[EWdwad yio petatponn oo Hatt o ETZA *87]

IMINAKEE EYNTEAEELTOQN

METATPOTHE IYNTETATMENGN
EAAHNIROY XQPOY

And to Bt HATT (Tlakms Dates)
o Déarnje ETEA 7 (Nio Datess)

EKADTH 1y
OKTORROL 1995

MepihapBavapeva YnohoyioBéviesg
S0AAa  Xoprdv Nohvevevpizol
KAlpakag IuvieAheotécg
1:50.000 2ou  BoBpod
Fubikdg| ‘Ovopa M|Tip4 Bi ([Tapn
037 |Apwidoxic AD | 236393.18| BO |4293221.14
056 |AoTaKds Al | 0.9999088{ Bl [-0.0331876
074 |Bévataa A2 | 0.0331796{ BZ | 0.9999168
A3 |-3.30 E-09) B3 | 0.13 E-09
A$ | 3.21 E-09] B4 |-0.00 E-09
AS |-0.52 E-09| BS [-6.47 E-09
130 |Kahapos A0 | 236395.85] BO |4293220.55
Al | 0.9998981| B1 |-0.0332230
AZ | 0.0331868 BZ | 0.9998956
A3 |-4.86 E-09| B3 | 1.17 E-08
A4 | 3.06 E-09| B4 |-0.37 E-09
AS |-0.03 E-09| BS |-8.87 E-09

X=A0+Alx+A2y+A3x* +A4y> +A5xy,
Y =B0+Blx+B2y+B3x*+B4y>+B5xy,



